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Због смањивања поруџбина за производе од челика компанија "Ју-Ес стил" Србија
почетком јануара 2009. привремено обуставља производњу у неколико погона.
Компанија у којој је запослено 7.000 радника обавестила Владу Србије.

Компанија "Ју-Ес стил" Србија најавила је да ће почетком јануара 2009. привремено
обуставити производњу у неколико погона, због смањивања поруџбина за производе од
челика због последица економске кризе.

"Почетком јануара привремено ћемо ставити на тихи ход обе високе пећи и привремено
обуставити производњу у Челичани и Конти ливу",  рекао је директор корпоративних
комуникација компаније "Ју-ес стил" Србија Немања Брковић.

Рекао је да та компанија не може да предвиди када ће економски и тржишни услови
дозволити да поново буде покренута производња у деловима у којима ће бити
обустављена.

Према његовим речима, смањивање производње у смедеревској железари је последица
светске економске кризе, која се значајно одразила на индустрију и тржиште челика и
довела до смањивања поруџбина за производе од челика.

"Како бисмо се прилагодили тренутној ситуацији на тржишту, компанија "Ју-Ес стил" је
одлучила да консолидује производњу у Европи, тако што ће привремено да обустави
поједине производне целине у "Ју-ес стилу" Србија. Тиме ћемо на ефикаснији начин
изаћи у сусрет потребама наших купаца у Европи", навео је Брковић.

Рекао је да ће "излазећи у сусрет потребама купаца" целине у завршној производњи
(Топла ваљаоница и Хладна ваљаоница у Смедереву и Фабрика белих лимова у Шапцу)
наставити са производњом.

Полупроизводи од челика за завршну производњу, како је рекао, биће обезбеђени из
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залиха, посебно од "Ју-Ес стилове" фабрике у словачком месту Кошице, у којој је
производња, такође, редукована.

Бркић је навео да је компанија "Ју-Ес стил" обавестила Владу Србије и репрезентативне
синдикате који заступају запослене у компанији "о нашој намери да привремено
обуставимо производњу у неким целинама".

"У овом тренутку, не очекујемо никакве промене када је у питању статус запослених који
раде у целинама где ће бити обустављена производња. Ипак, не можемо да
спекулишемо унапред о евентуалним одлукама, које могу бити донете као резултат
тржишних услова и потреба наших купаца", рекао је директор Немања Брковић.

У "Ју-ес стил" Србија у Смедереву запослено је око 7.000 радника. Kомпанија je пре пет
година купила кроз стечај некадашњи Сартид, који је тада имао дуг од 1,7 милијарди
долара.
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